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Χαιρετισμός της Προέδρου της Ένωσης Μελών του Νομικού Συμβουλίου του 

Κράτους Εμμανουέλας  Πανοπούλου στους νέους συναδέλφους που πέτυχαν στο 

διαγωνισμό του Ν.Σ.Κ.  έτους 2022 

 

   Αγαπητοί νέοι συνάδελφοι, 

    Με τη φράση αυτή θέλω ως Πρόεδρος της Ένωσης μελών-λειτουργών του Ν.Σ.Κ. 

εκ μέρους όλων των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου να απευθύνω ένα θερμό 

χαιρετισμό και καλωσόρισμα σε σας τους νέους συναδέλφους μας. Σας υποδεχόμαστε 

με χαρά στο χώρο αυτό,  γιατί αποτελείτε το νέο αίμα του Σώματος και η παρουσία 

σας μας γεμίζει αισιοδοξία. Με την είσοδό σας στο Νομικό Συμβούλιο του Κράτους 

μετά από μία επίπονη προσπάθεια και έναν απαιτητικό διαγωνισμό επιτύχατε να 

γίνετε μέλη ενός Σώματος που μετρά μία ιστορία 140 χρόνων και συμβάλλει σε 

καθημερινή βάση με αποφασιστικότητα, σθένος και αυταπάρνηση στην υπεράσπιση 

του δημοσίου συμφέροντος. Η προάσπιση του δημοσίου συμφέροντος και μόνον 

αυτού αποτελεί την πεμπτουσία της δουλειάς μας, την αρχή και το τέλος της.  

     Κατά την τελευταία τριετία το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους έχει εντάξει στους 

κόλπους του 111 νέους συναδέλφους δικαστικούς πληρεξουσίους και έχει ανανεωθεί 

κατά το ¼ του συνόλου των λειτουργών του. Η ανανέωση αυτή είναι η μεγαλύτερη 

των τελευταίων ετών και μας γεμίζει με αισιοδοξία για το μέλλον και την εξέλιξη 

αυτού του μεγάλου Σώματος της Διοίκησης.  

      Η Ένωσή μας, μέλη της οποίας είστε από σήμερα και σεις, επιδιώκει με βάση το 

Καταστατικό της τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας των μελών του ΝΣΚ, την 

προώθηση των συμφερόντων τους και την ανάπτυξη πνεύματος αλληλεγγύης μεταξύ 

αυτών, την προαγωγή της Νομικής Επιστήμης, τη συμβολή στη βελτίωση της 

Νομοθεσίας και την ανύψωση του μορφωτικού και επιστημονικού επιπέδου των 

μελών μέσω σεμιναρίων, επιμορφωτικών ημερίδων και διαλέξεων, καθώς και την 

επικοινωνία και συνεργασία της Ένωσης με ομοειδείς ενώσεις του εσωτερικού και  

άλλων χωρών. Η συμμετοχή όλων των λειτουργών στην Ένωση είναι πολύ 

σημαντική γιατί πέραν όλων των παραπάνω διασφαλίζει την ανάπτυξη  

διαπροσωπικών σχέσεων μεταξύ των λειτουργών. 

    Πρέπει να γνωρίζετε ότι η Ένωσή μας συνεργάζεται στενά με όλες τις δικαστικές 

ενώσεις για την προώθηση των κοινών συμφερόντων των δικαστικών λειτουργών και 
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των λειτουργών του Ν.Σ.Κ. και την εδραίωση πνεύματος αλληλεγγύης, 

συναδελφικότητας και συνεργασίας μεταξύ όλων των ανωτέρω λειτουργών.  

     Αγαπητοί μας συνάδελφοι δεν θέλω να σας κουράσω αυτή την πρώτη ημέρα σας 

στην υπηρεσία θέλω όμως να σας πω κάτι που πιστεύω βαθιά και το ενστερνίζομαι. 

Το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους, όπως κάθε ζωντανός οργανισμός, είναι οι 

λειτουργοί του. Η εικόνα του Ν.Σ.Κ. στα δικαστήρια, στα Υπουργεία, σε κάθε 

υπηρεσία όπου υπηρετούν τα μέλη του είναι ο καθένας και καθεμία από μας, η 

δουλειά μας, η αφοσίωσή μας, οι γνώσεις μας, η ενέργειά μας. 

     Με αυτά τα χαρακτηριστικά και την ιδιαίτερη προσωπικότητά μας πορευόμαστε 

στη διάρκεια του εργασιακού μας βίου και δίνουμε νόημα στην ύπαρξή μας και στον 

Οργανισμό του Ν.Σ.Κ. 

        Όλοι εμείς οι σύγχρονοι λειτουργοί του Κράτους και θεράποντες της Θέμιδας 

και του δημοσίου συμφέροντος, βρισκόμαστε αντιμέτωποι με πολλές και σοβαρές 

προκλήσεις, βιώνουμε την αμφισβήτηση, την υποβάθμιση, τον ανταγωνισμό, την 

παγκοσμιοποίηση, την επιβολή προτύπων που απαξιώνουν τον άνθρωπο και την 

έμφυτη ροπή του προς τη δικαιοσύνη και την αλήθεια. 

       Έχει συνεπώς ιδιαίτερη σημασία για όλους να έχουμε πίστη στις δυνατότητές 

μας, στη δικαιοσύνη, στην ορθή και αμερόληπτη κρίση, στο σεβασμό της ανθρώπινης 

αξιοπρέπειας, στην επιείκεια. 

      Αγαπητοί συνάδελφοι, σας ευχόμαστε από καρδιάς καλή σταδιοδρομία, καλή 

συνεργασία και δύναμη, με υγεία και κάθε καλό σε σας και στις οικογένειές σας . 

       Με την ευκαιρία της σημερινής σας ορκωμοσίας και της επίσημης εισόδου σας 

στο ΝΣΚ η Ένωση  θα σας προσφέρει ένα ημερολόγιο για το έτος 2023.  

         Σας ευχαριστώ για την προσοχή σας. 

        

                                                                           Αθήνα 2 Δεκεμβρίου 2022 

                                                          Η Πρόεδρος του Δ.Σ. της Ένωσης Μελών Ν.Σ.Κ. 

 

                                                                           Εμμανουέλα Ν.Πανοπούλου 

                                                           Νομική Σύμβουλος του Κράτους 


